

Пропозиції
Державної податкової служби України
до проєкту Закону України
«Про внесення зміни до статті 252 Податкового кодексу України щодо
упорядкування розміру ставки рентної плати за користування надрами для
видобування бурштину»,
внесеного на розгляд Кабінетом Міністрів України,
реєстраційний № 2241 від 08 жовтня 2019 року
до першого читання

1. ДПС підтримує Проєкт.

2. Проєкт передбачає зменшення ставки рентної плати за користування надрами для видобування бурштину (далі – Рентна плата) з 25 до 15 відсотків від вартості готової продукції гірничого підприємства, як стимулюючого фактору для провадження суб'єктами господарювання законної діяльності з видобування бурштину, з метою легалізації такої діяльності та збільшення податкових надходжень з Рентної плати.

Площа виділених у користування надрокористувачам бурштиноносних ділянок надр є значно більшою, ніж можливе відпрацювання в межах календарного польового (весняно-осіннього) періоду таких ділянок.

У зв'язку з цим з метою зменшення фінансового навантаження суб'єкти господарювання оформлюють права на користування бурштиноносними ділянками надр, які можуть бути виконані упродовж 2 (двох) років. При цьому інвестиційні проєкти виконання робіт на таких ділянках передбачають здійснення рекультивації, у тому числі із заліснення.

З огляду на те, що за попередні роки інвестиційні програми з видобутку бурштину суб'єктами господарювання не виконувалися, то органи місцевого самоврядування не надавали згоди на укладення нових договорів оренди бурштиноносних ділянок надр.

При цьому надходження до звітного бюджету з Рентної плати склали за:

2016 рік – 2 084,7 тис. грн,

2017 рік – 1 754,0 тис. грн,

2018 рік – 793,2 тис. грн,

10 місяців 2019 року – 0,00 гривень.

Таким чином, вважаємо, що Проєкт має стимулюючий характер для легалізації видобутку бурштину суб'єктами господарювання та сприятиме збільшенню надходжень до бюджету за умови повноти нарахування та сплати податкових зобов'язань з Рентної плати такими суб'єктами.

З огляду на викладене Проєкт підтримується.

Голова Державної
податкової служби України



Сергій ВЕРЛАНОВ